
 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 29. Jan. 2020 
   

1. Godkendelse af referat 

Referat godkendt. 

 

2. Opsamling fra samarbejdsmødet. 

a. Planlægning af kaffemøder 

Bestyrelsen vil sætte gang i de aftalte kaffemøder forældrene imel-

lem. 

Vi har valgt at dele møderne op som i børnenes turgrupper. Em-

nerne på mødet aftales i fællesskab mellem personale og foræl-

drene.   

Mørkegrøn gruppe: 19 februar 14.30 – 15.30, Tovholder: Liv 

Lysegrøn gruppe: 20 februar 14.30 – 15.30, Tovholder: Maria 

Blå gruppe: 25 februar 14.30 – 15.30, Tovholder: Ida 

Vuggestuen: 2 marts 14.30 – 15.30, Tovholder: Marianne 

Der deltager 1 personale + Else på hvert møde.  

Der kommer opslag op om de enkelte møder.  

 

 

3. AULA og ny hjemmeside.  

a. Vi skal beslutte om vi vil overgå til AULA 

Vi tilslutter os AULA.  

 

 

4. Evaluering af julefest og Luciafest 

Julefesten er vi fint tilfredse med. Det var fint at holde festen udendørs, 

og hvis vejret tillader det, gør vi det gerne igen. Tidsrummet vil vi over-

veje at rykke så vi får oplevet et tændt juletræ i skumringen.  

Luciafesten: Alt var fint.  

 

5. Nyt fra formanden. 

        Der er møde med Børn og unge chefen 26 maj – Liv tager med.  

 

6. Tunø lejr 2020 

Personale og børn tager på lejertur til Tunø d. 3+4 juni. De ældste vug-

gestuebørn og yngste børnehavebørn tager med på en endagstur.  

 

7. Nyt fra Valnødden 

a. Kontor 

b. Social kapital måling 

Valnødden har en rigtig flot social kapital, der er fremgang på 

mange parametre 

c. Radonmåling 

De nye målinger ser fine ud, så der skal ikke foretages yderligere 

foranstaltninger.  

d. Møde m. børn og unge chefen 19. dec. 



Basistilsyn blev gennemgået. Alt ser rigtig fint ud. Vi arbejder med 

at få implementeret en evalueringskultur. Reflektere over, hvad får 

børnene ud af givne aktiviteter.  

e. Valnødden får besøg af Børn og Unge chefen Anne Merethe Løvmose 

d. 23.03.20 

 

f. Vigtige datoer 

24. februar – Fastelavnsfest 

12. marts -  DGI huset 

18. marts minibio 

27. marts – pædagogisk dag – Valnødden lukker kl. 12.00  

 

 

g. SLF og DOL – Else fortæller om hendes lederuddannelse DOL og 

om hvor langt de er nået med Stærkere læringsfælleskaber SLF 

 

h. Vuggestuen 

Der laves lidt dukketeater for de små med udgangspunkt i vel-

kendte eventyr som bl.a. de tre bukkebruse og historien om de 7 

gedekid.  

 

i. Børnehaven  

Erling laver skoleforberedende aktiviteter med de børn som skal 

starte i skole til sommer. 

De grønne grupper holder samling over middag og har fokus på 

turtagning, det fælles tredje, læser og laver andre spændende ak-

tiviteter.  

 

 

8. Nyt møde 4 marts - Lis bager 

 

9. Evt.  

    OBS OBS OBS 

Vi har meget sygdom i Valnødden for tiden og har haft det længe nu, hvil-

ket er usædvanligt. Bestyrelsen vil derfor prøve at implementere en lille re-

gel om at I forældre hjælper børnene med at vaske hænder hver dag, inden 

I går ind på stuen. Derudover appellerer vi til at forældrene ikke sender 

børnene afsted syge -, eller godt på vej til at blive det. Vi må alle tage for-

holdsregler for at holde sygdom og smitterisiko på et minimum.  

Personalet vil også sætte ekstra fokus på hygiejne, herunder bl.a. hånd-

vask, vask af legetøj, tørre flader og håndtag af en ekstra gang ect.  

 

Vi har igen flere tilfælde af LUS – Husk at tjekke jeres børn. 


